PCSYJIBTaTBI AHKCTHUPOBAHUS pOI[HTeJIeﬁ 110 IIMTAaHHUIO IIIKOJIBHUKOB

1. Bam ceiH —104b 00€aeT B 1IKoJie?
Jla -100%
Her -0%
2 _
3. HnTepecyeTech U Bbl OpraHu3aiyieid MuTaHus ?
Jla- 100%
Het-0%
4, J1oBOJBHBI JIU Bbl KAY€CTBOM IMUTAHUS?
Jla- 100%
Her -0%
5. Bac ycrpauBaet MeHIO IIKOJIBHOM CTOJIOBOM?
Ja-80%
Her -20%
6. HpaButhcs mu Bamemy peGEHKY acCOPTUMEHT OO/ B IKOJIe?
Ha-75%
Her -25%
7. Kak BbI cunTaere, J0CTaTOYHO JIM pa3HO0Opa3HO MEHIO B IIIKOJILHOM
CTOJIOBOW?
Ja-80%
Her -20%
8. Kaxk BbI qymMaeTe, kKaKk MOBIHSUIO Ha IMTAaHKUE BAaIIeTro peOEHKa pasHOOOpasue
MEHIO B IIKOJIBHOM CTOJIOBOM?
[TonoxwurensHo- 100%
9. Kak BbI 1ymMaeTe , Hy)KHO JIM IIPUydaTh peOEHKA K KYJIBTYpE €/IbI?
Ja — 100% kak B 1mkoJie TaK U Joma
10.T"'oBopuTE 11K BBHI C BalIMM peOEHKOM O MOJIb3€ TOW WIJIM UHOW TUIIIH, O
BUTAMHUHAX, COJICPIKAIIIUXCS B pa3HbIX 0J1r01aX ?
Ha-20%
Her- 15%
HNuorma-65%
11.Ecnu 6»1 paboTa CTOJIOBOM Balll€il IIKOJIBI OIEHUBATACH IO MATHOATTLHON
CHUCTEMeE, YTOOBI BbI IIOCTABHIIH?
46- 48%
56-52%
12.Y10 ObI B U3BMEHWIM B OpraHU3alliy MUTAHUS TKOJLHUKOB, B PEKUME
paboThI CTOJIOBOA.
Huuero, Bcé yctpauaet- 100%






